

Николаев Игорь

23.01.98.



НИКОЛАЕВ НАЧАЛ С АЛКОЙ, А ЗАКОНЧИЛ С РУСАЛКОЙ

Весь минувший уик-энд любимец

женщин и детей Игорь Николаев

праздновал свое 38-летие

на всю «Россию». Это принародное

отмечание под названием

«Творческие вечера

Игоря Николаева» стало первым

прорывом в музыкальной жизни

столицы после новогоднего

похмелья.



С мамой

и дочкой Юлей



Ах, эта девочка

с улыбкою святой!



Игорь сделал меня женщиной



смеясь, призналась Кристина.

А Игорь Николаев тем временем стал

прямо-таки биографом пугачевской жизни:

кузьминский ее период он воспел в живо-

трепещущей истории про «Две звезды»,

явление Сергея Васильевича Челобанова

возвели в ранг «Незваного гостя», домаш-

нее затворничество Пугачевой (вернее, не

столько само затворничество, сколько тяга

к нему) воплотилось в «Беглеце» и мело-

дничнейшей балладе «Прости, поверь! И я

тебе открою дверь». «Он сделал меня на-

стоящей женщиной!» — провозгласила Пу-

гачева. И добавила: «На сцене».

Действительно, странно, что Ее, кото-

рую женили даже на том, кто один раз слу-

чайно рядом постоял, ни разу не посватали

к Николаеву. Он сам нашел себе Королеву

и сделал ее королевой. Хорошенькая нико-

лаевская женушка верховодила на сцене,

у себя дома. Сразу стало ясно, кто у

Игоря в доме хозяин.

— Помню, как он привел ее ко мне, —

снова ударила в воспоминания Алла Бо-

рисовна. — Увидела, что красавая, но не

думала, что так развернется.

Выяснилось, что шлягер про первое «Хо-

чу!» и первое «Нельзя!» — лав-стори из ре-

альной жизни. «Первые полгода было

нельзя, потом чуть-чуть можно, а потом

уже совсем можно», — поведал Николаев

зрителям. Зал одобряюще загудел.

«Котенок» Игоря Николаева — Наташа

Королева вышла на сцену на мягких лапках

в сопровождении многочисленных овечек,

буратинок, гномиков, зайчиков, микки-ма-

усиков, божьих коровок и прочих насеко-

мых. Наташе, кажется, и в 24 все бы в ку-

локки играть. Она сама как куколка: руса-

лочка, ребенок, Мальвина...

К своей Мальвине Николаев выехал из-

за кулис прямо на Yamaha. «Подарок мой,

но знать бы мне, за что такой подарок!» —

призналась ему жена.

«Дельфина и русалку» пели хором с за-

лом. «Быть может, будешь вспоминать ты

про усатого дельфина», — модернизиро-

вал шлягер автор. Вслед за русалкой на

сцене «России» материализовались и пять

николаевских родных сердец. Вернее, че-

тыре: мама Светлана Митрофановна, дядя

Валентин, офицер, дочка Юля и, конечно,

супруга Наташа. Пятое сердце Игорь хра-

нит у себя на груди (фото теша).

Киркоров на творческих вечерах в оче-

редной раз напомнил, что он «не Рафаэль»,

и дебютировал в качестве композитора.

Его первая «Филиппика» на стихи Игоря

Николаева называется «Лишь бы ты меня

ждала». Тоже, уверяет Киркоров, с уклоном

в личную жизнь.

Песни Игоря Николаева через одну ал-

когольные. «Малиновое вино», «Выпьем за

любовь...» Теперь к этому традиционному

тосту добавился новый — «На посошок».

На концертах его ко всеобщему удовольст-

вию сообразили на троих с именинником

Лев Лещенко и Владимир Винокур. Водочку

разносил Игорь Скляр, с которым Нико-

лаев потом обскакал весь зал, призыва

макнуть «до второго в Комарово».

Апофеозом дня рождения Николаева

стало второе явление Аллы Борисовны на-

роду: в невероятной шляпе с невероятно

стройными ногами Пугачева принесла

возрождать николаевские хиты вживую

один за другим: «Паромщик», «Беглец»,

«Озеро надежды», «Не имей сто рублей, а

имей сто друзей»... Все участники творче-

ских вечеров высыпали на сцену. Зал как

прорвало, и он устремился к подножию

Примадонны и иже с ней.

Николаевский период в пугачевской

жизни продолжается... Новые песни Нико-

лаева, по ее словам, как и прежде, авто-

биографические: «Я тебя боготворю», «Не

обижай меня!». Кто посмел обидеть Аллу

Борисовну, автор умалчивает.

Анжелика ВЕРЕВКИНА

Фото Руслана РОЩУПКИНА

За что такой подарок мне?..

Вс. Москва. — 1998. — 23 янв. — С. 7

28